

传阿拉贡内斯有意掌国足

其称中国队有很大提升空间



阿拉贡内斯

□据《体坛周报》

前西班牙冠军主帅阿拉贡内斯在看过中国队的比赛录像后表示,目前的中国队有提升空间,完全可以通过科学训练打造出富有竞争力的球队。

日前,阿拉贡内斯对来中国执教表示出浓厚的兴趣。据披露,他的女儿和三个孙子目前都在北京工作,阿拉贡内斯在听了他们的描述后,相信自己能够带领中国足球走出目前的困境。

据披露,阿拉贡内斯最近一直在反复观看中国队的比赛录像,在观看了包括中超联赛的20场录像后,阿拉贡内斯对中国球员的能力给予了肯定。阿拉贡内斯向中国一家媒

体表示:“足够了,我确认中国队。我说的就是眼下这支球队,能行,他们还有很大的提升空间,完全可以通过科学方法、竞技手段打造一支很有竞争力的球队。”

不过,阿拉贡内斯继续解释:“中国球员拥有好的速度和体能,这是我足球理念中重要的环节,也是让我感到可塑的地方。但是中国球员的体能在比赛中被过度消耗,他们的速度没有变成匕首。”在谈到整体技战术的时候,阿拉贡内斯表示中国队所做的很有限,而谈到个人能力,阿拉贡内斯则回答道:“世界上很少有球员能成为哈维和伊涅斯塔。”

阿拉贡内斯表示,他的确在等待来自中国的邀请。

中国男排胜伊朗队



7月11日,中国队球员庆祝胜利。当日,在江苏省太仓市举行的世界男排联赛资格赛中,中国队以3:1力克伊朗队,距离重返世界男排联赛又近了一步。

中国队拿下这场比赛只是迈出了重返世界联赛的第一步,此后他们还将和埃及队交手,胜者和波多黎各队交锋,再胜才能重返世界男排联赛。

新华社记者 韩瑜庆 摄

女足世界杯美巴对决跌宕起伏

点球大战美国队惊险晋级



美国队球员庆祝胜利。(新华社记者 丁旭摄)

□新华社记者 韩墨 张薇

开场便是乌龙球、富有争议的点球、加时赛最后一刻扳平、残酷的点球大战……北京时间7月11日凌晨,女足世界杯美国队对阵巴西队的1/4决赛,几乎集合了赛场上所有让人惊心动魄的元素。

虽然结果已经揭晓——美国队在最终的点球大战中战胜巴西队晋级半决赛,但这场巅峰对决的跌宕起伏定将长久停留在现场2.5万名球迷的记忆中。

比赛开场不到两分钟,巴西后卫达伊阿内封堵美国中场鲍克斯的下底传中时将皮球垫入自家球门。这个本届世界杯的最快乌龙

球让美国在开场之初便占据主动。

第65分钟,巴西队的玛塔突入禁区时被美国后卫比勒从身后绊倒。裁判随即向比勒亮出红牌,并判罚点球。

戏剧性一幕出现了:巴西队前锋克里斯蒂安开出的点球被美国门将纵身挡出。正当美国队上下为此欢呼雀跃之时,裁判却判定刚才的点球美国队队员违规在先,必须重罚。玛塔站在了罚球点上,一脚劲射完成射门。双方回归平局。

1:1的比分保持到终场,双方进入加时赛。5次“世界足球小姐”得主玛塔在加时赛第2分钟接队友左路横传后果断射门,为巴西队再进一球。正当观众认为美国大势已去之时,

美国巨星级前锋瓦姆巴赫突然发力,门前接队友妙传后以一个漂亮的头球破门得分。这颗金子般宝贵的进球将美国队从被淘汰的悬崖边拉了回来。此时,距全场比赛结束已不足一分钟。

2:2战平的双方随后进入让人窒息的点球大战。点球大战中,美国队以5:3获胜。

赛后,攻入关键一球的瓦姆巴赫在接受媒体采访时说:“我为这场胜利感到骄傲。是球队的永不放弃帮助我们赢得了比赛。我一直坚信,我们今天创造了无数的进攻机会。进球只是一个时间问题。”

半决赛对阵,美国队对法国队,日本队对瑞典队。

中超最贵外援抵穗



7月11日下午,广州恒大足球队的新援、巴甲MVP孔卡登陆广州,在机场受到了恒大俱乐部人员和恒大球迷的热烈欢迎。广州恒大足球俱乐部7月2日与巴西豪门弗鲁米嫩塞队中场核心孔卡正式签约,转会费为1000万美元(约合6500万元人民币),创中超转会费的最高纪录,签约时间为3年6个月。

(新浪图片)

U17世界杯 墨西哥夺冠

□新华社记者 陈寅

在北京时间7月11日进行的2011年国际足联U17世界杯决赛中,东道主墨西哥队2:0战胜乌拉圭队,时隔6年之后再次举起U17世界杯的冠军奖杯。墨西哥队主教练古铁雷斯对弟子本届杯赛中连续7场胜利并最终夺冠感到非常满意。他说,本届杯赛上唯一的遗憾就是每次比赛都不得不让很多水平不错的小伙子们坐替补席“板凳”,每场比赛前决定出场名单对他来说经常意味着困难的选择。

墨西哥队的胡里奥·戈麦斯、豪尔赫·埃斯佩里库埃塔和卡洛斯·费耶罗分别荣获金球奖前三名,而金靴奖的第一至第三名则颁给了科特迪瓦队的苏莱曼·库利巴利、德国队的萨梅德·耶希尔和巴西队的阿德里安。颁给表现最优秀守门员的金手套奖则归属乌拉圭队门将乔纳森·库韦罗,来自亚洲的日本队将公平竞赛奖收入囊中。

美洲杯八强已决出四席

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

在北京时间7月11日进行的美洲杯足球赛A组小组赛最后一轮比赛中,哥伦比亚队2:0击败玻利维亚队,从而以小组第一身份晋级八强。这一结果也使其他小组的智利队、委内瑞拉队和秘鲁队确保晋级八强。

A组的最后一场小组赛将由东道主阿根廷

廷队迎战哥斯达黎加队。目前哥斯达黎加队和阿根廷队的积分分别是3分和2分,如果两队最后一战分出胜负,那么胜者将以小组第二身份晋级八强,负者的积分则仍是3分或2分;如果比赛战平,那么哥斯达黎加队将以小组第二身份出线,阿根廷队则积3分名列小组第三。这就意味着,无论哥、阿之战结果如何,A组第三名的积分最高也只有3分。

根据竞赛规则,参赛的12支球队被分为3个小组,每个小组的前两名和两个成绩最好的第三名晋级八强。目前委内瑞拉队积4分列B组首位,智利队和秘鲁队均积4分同在C组列前。虽然这3支球队还有一轮比赛没有进行,但是无论结果如何,他们都已确保本队的积分超过A组的第三名,即最低限度也能以成绩最好的两个第三名的身份晋级八强。